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Реформа старшої школи: МОН розвінчує
міфи про обов’язкові предмети у
«Профільній»
Як навчатимуть в оновленій старшій школі? МОН
пропонує розібратися, які предмети будуть
обов’язковими, а які учні й учениці 10–12 класів зможуть
обирати самостійно.

Міф про відсутність природничих наук

Один із найпоширеніших міфів про реформу старшої
школи — у 10–12 класах не вивчатимуть природничі
науки. ФАКТ: природничі науки залишаться важливою
частиною освітнього процесу.

У 10–11 класах природничі предмети й курси будуть
обов’язковими для всіх учнів і учениць без винятку. Це
забезпечить формування цілісної наукової картини світу
й компетентностей у галузі природничих наук,
необхідних кожному випускнику й кожній випускниці.
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Захисники та захисниці України
отримають пріоритет у реєстрації шлюбу
онлайн через Дію

Цивільним українцям зараховуватимуть
період перебування у полоні до страхового
стажу
Верховна Рада України прийняла закон, який дозволить
зараховувати період перебування цивільних українців у
полоні до їхнього страхового стажу. Це допоможе
уникнути негативних наслідків для пенсії тих, хто через
російську агресію втратив можливість працювати та
сплачувати соціальні внески. 

Пенсійний фонд України сплачуватиме єдиний
соціальний внесок за цивільних полонених з державного
бюджету, починаючи з моменту їхнього затримання та
протягом 6 місяців після звільнення. Це забезпечить
справедливу пенсію для українців, які постраждали від
війни.
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Уряд ухвалив постанову, яка надасть пріоритет у виборі
дати та часу для реєстрації шлюбу онлайн через Дію для
захисників і захисниць України. Вже понад 4 000 пар
офіційно побралися онлайн через Дію, а 19 000 подали
заявки на шлюб. 

Завдяки нововведенню захисники та захисниці зможуть
швидше отримати бажану дату реєстрації, не виходячи з
дому. Процес одруження займає до 30 хвилин і потребує
лише смартфона та інтернету.
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Стартував другий етап програми
«Ветеранський спорт» для ветеранів та
ветеранок
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1 квітня офіційно розпочався другий етап прийому
заявок на участь у програмі "Ветеранський спорт",
реалізованій Міністерством у справах ветеранів України
спільно з Міністерством цифрової трансформації. 

Програма надає ветеранам та ветеранкам щоквартальну
фінансову допомогу в розмірі 1 500 грн для відвідування
спортивних закладів. Ветеранський спорт допомагає не
лише зміцнити фізичне здоров'я, а й покращити
психічний стан учасників. 

Вже понад 22 тисячі ветеранів скористалися цією
підтримкою.

Держслужба у справах дітей запрошує
банки до реалізації монетизації «пакунку
малюка»
Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 4
лютого 2025 року, затверджено порядок виплати
грошової компенсації вартості "пакунку малюка" у
безготівковій формі. Державна служба України у
справах дітей запрошує банківські установи долучитися
до реалізації цієї програми монетизації, уклавши
договір про взаємодію. 

Банк, що братиме участь у програмі, має відповідати
вимогам щодо технічного забезпечення інформаційного
обміну зі Службою. Програма монетизації дозволить
забезпечити виплату компенсації на спеціальні рахунки
отримувачів через уповноважені банки.
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